
INFORMACE K PŘIHLAŠOVÁNÍ NA PRÁZDNINOVÝ PROVOZ 
 
Vážení rodiče,  
 
informujeme Vás o časovém harmonogramu provozu jednotlivých mateřských škol v 
městském obvodě Opava v období hlavních prázdnin (červenec a srpen 2025).  
 
Do 7. 5. 2025 je potřeba nahlásit docházku dítěte paní učitelce na třídě, zda 
MÁTE/NEMÁTE zájem o prázdninový provoz v naší MŠ. Nevyplněné docházky se 
automaticky berou, že o provoz NEMÁTE zájem.  
 
ZÁPIS na prázdninový provoz v náhradních mateřských školách se koná, v 

jednotném termínu pro všechny MŠ uvedené v harmonogramu, v pondělí 12. 05. 

2025. 

Provoz škol podrobně: viz tabulka Prázdninový provoz opavských MŠ pro rok 2025 

Postup zápisu pro přijetí dítěte k prázdninovému provozu do jiné MŠ: 
 
 K zápisu na prázdninový provoz do náhradních MŠ budete potřebovat 

vyplněnou a svou kmenovou mateřskou školou potvrzenou „Žádost o přijetí 

na prázdninový provoz“ pro každou MŠ zvlášť, pokud budete zapisovat dítě na 

více termínů.  

 Žádost o přijetí si opatříte na internetových stránkách naší MŠ Úřední deska -

prázdninový provoz nebo v tištěné podobě na informačním panelu naproti 

ředitelně.  

 POZOR – na prázdninový provoz ve své kmenové škole žádnou 

žádost NEPODÁVÁTE.  

 Zákonný zástupce odevzdá na místě vyplněnou žádost, potvrzenou kmenovou 

mateřskou školou konkrétní paní ředitelce. 

 O přijetí (resp. nepřijetí) dítěte na prázdninový provoz rozhodne ředitelka ve 

správním řízení. Pro účely správního řízení bude dítěti přiděleno registrační číslo. 

 Registrační čísla žádostí o přijetí, kterým bude vyhověno, budou zveřejněny na 

webové stránce  www.mshavlickova.cz a na veřejně přístupném místě v areálu 

MŠ.  

 V případě přijetí dítěte na prázdninový provoz uhradíte požadované platby (tj. 

úplatu za předškolní vzdělávání) převodem na účet školy - bezhotovostně na 

číslo účtu 181639996/0300, nejpozději však do 20. 6. 2025. Do poznámky 

uvedete příjmení a jméno dítěte. Pokud platba nebude do daného termínu 

uhrazena, bude místo nabídnuto žadatelům (náhradníkům), kteří nebyli z 

kapacitních důvodů do náhradní MŠ přijati.  

V Opavě dne 29. 4. 2025 
 
 
 
 
Anna Grosová 
ředitelka MŠ 
 

http://www.mshavlickova.cz/
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